

夜市道路疏于清理 早上摔倒多人



□记者 李建民 实习生 万龙彪文/图

本报讯 昨日,由于夜市造成的地面油污未被及时清理,老城区历史文化街区兴华街一大早摔倒多人,引起过路行人强烈不满。

昨日9时许,记者赶到现场,只见老城十字街往北一带的兴华街地面油光溜滑,地上倒放着两辆电动摩托车。(如图)一位老汉说,一早上他先后看见60多名骑自行车、电动车的人在这里摔倒,有的摔伤了,有的浑身油腻不堪。

知情人说,这段道路晚上的经营权被老城区历史文化街区管委会承包给了个人搞夜市,晚上100多家卖小吃的在此摆摊,遗留下泔水油渍,早上行人经过这里时,不少人会摔倒。据了解,这种地面湿滑的情况

已很长时间了,但当天的情况尤其严重。在附近开店的李女士说,早上路面比现在还要油腻溜滑,一早上差不多能有百人在此摔倒。

记者来到位于西大街的老城区历史文化街区管委会,见到了骑电动车摔倒的孙女士、陈女士和刘女士。3人都是早上8时许骑电动车路过那里滑倒摔伤的,孙女士是腰部受伤,陈女士和刘女士都是腿部受伤。

一名姓秦的承包人说,平时他们每天晚上在此路上撒烧碱,早上6点钟再用热水冲洗,由于当天拉热水的车坏了没有及时出勤,造成不少行人在此摔倒。他表示这是他们工作的失误,目前他们已调集人员到现场洒水清油渍,对于受伤市民,他们愿意赔偿其损失。

(相关视频见洛阳网)

货箱侧翻之后

昨日9时20分,一辆满载玻璃汽水瓶的小货车由古城路向王城大道转弯时,车上的货箱发生侧翻,许多汽水瓶摔碎,玻璃碎片撒落一地,严重影响了王城大道的交通秩序。

这时,正在古城路与王城大道交叉口执勤的市交警七大队一名协警立即动手帮助司机清理现场撒落的碎玻璃瓶,在附近打扫卫生的环卫工人和路过的热心市民也来帮忙……不到一个小时,路上的碎玻璃瓶就在大家的共同努力下被清理完毕。路通了、地净了,货车司机的脸上也露出了笑容。记者 曾宪平 摄影报道



市政快递: 你反映我急办!

市民赵先生反映:近半个月以来,每天18点30分至20点30分,老洛阳桥桥南的占道经营情况就非常严重,卖菜的、卖瓜的都将摊位摆到桥中间,人们都无法过往。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位洛龙区政府,加强对该路段的管理,确保道路畅通。

市民王先生反映:每天19点之后,七里河涧河路上占道经营非常严重,路两边都摆满了推着三轮车的小商贩,人行道上也被露天烧烤摊给占满了,行人、车辆从此经过经常造成堵塞。

市城市监察管理局:经现场查看,该问题属实,已通知责任单位涧西区政府,加强对商贩的管理,规范经营秩序,确保道路畅通。(记者 杨海彤 整理)



洛阳新区市府对面湖滨商街
中弘·湖滨商街
南昌路丹尼斯后名都商街

赚钱就是硬道理

股票 存在风险、基金 收益不稳、存款 利率偏低,买什么 才有未来?

中弘·名都城商街·湖滨商街,机会总是给少数人准备
“秋日促销季”所有商铺九折起发售,8月8日~8月18日仅有10天
投入的虽少,赚的却更多

房号	面积	单价	总价	折扣价	优惠额
1-210	354.12m ²	5000元/m ²	1770600元	1593540元	近18万元
22-117	186.12m ²	8329元/m ²	1550193元	1395174元	近16万元
22-123	409.02m ²	8329元/m ²	3406728元	3066055元	近35万元

>>> 热线: 64182666 68626666

开发商: 洛阳中弘置业有限公司 地址: 洛阳市涧西区银川路(周山路洛阳大酒店对面)
地址: 洛阳新区音乐喷泉东南角

本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn